
            
 
The following data are provided by the state of North Carolina about completer’s satisfaction with their teacher 
preparation program. These data are collected using an external agency and reported to Educator Preparation 
Programs through the annual EPP report structure.  

 
Completer Satisfaction Survey 

 
 

2017 
 

On questions related to the quality of their preparation to teach, the percent of recent graduates in 
this institution that responded ‘well’ or ‘very well.’ 
 

74.86 

On questions related to student teaching experiences provided by this program, the percent of 
recent graduates in this institution that responded ‘agree’ or ‘strongly agree.’ 
 

75.71 

 
 

2016 
 

On questions related to the quality of their preparation to teach, the percent of recent graduates in 
this institution that responded ‘well’ or ‘very well.’ 
 

83.71 

On questions related to student teaching experiences provided by this program, the percent of 
recent graduates in this institution that responded ‘agree’ or ‘strongly agree.’ 
 

84.61 

 
 


